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ATA DA 54ª REUNIÃO ORDINÁRIA 

 

Aos 11 dias do mês de agosto de 2021, às 09h00min, realizou-se a 54ª Reunião Ordinária do 1 

CERH, de forma virtual. Na ausência do Presidente do CERH, Senhor Deusdete Queiroga Filho 2 

a reunião foi conduzida pelo Secretário Executivo deste Conselho, Senhor Porfírio Catão 3 

Cartaxo Loureiro. A Reunião contou com a presença dos seguintes Conselheiros: Waldemir 4 

Fernandes de Azevedo (Titular CBH-PPA), Ricardo Lavor Cavalcanti (Titular SEPLAG), 5 

Demilson Lemos de Araújo (Suplente SEDAP), Beranger Arnaldo de Araújo (Titular AESA), 6 

Ylka Farias Ferreira (Suplente SEIRHMA), Manuel dos Santos Lima (Titular da SES), Rosa 7 

Amélia de Farias Luna (Suplente SES), Domingos Lelis Filho (Titular FAEPA), Alfredo 8 

Nogueira da Silva Neto (Suplente ASPLAN), Danilo da Silva Maciel (Suplente 9 

SINDALCOOL), Ana Cristina Souza da Silva (Titular UFPB), George do Nascimento Ribeiro 10 

(Titular UFCG), Aline Costa Ferreira (Suplente UFCG), José Etham de Lucena Barbosa 11 

(Titular UEPB), Weruska Brasileiro Ferreira (Suplente UEPB),  Maria Adriana de Freitas M. 12 

Ribeiro (Suplente ABRH), Cláudio Brandão Costa (Suplente CBH-PB), Maria Edelcides 13 

Gondim de Vasconcelos (Titular CBH-LS), Flávia Dias Suassuna (Suplente CBH-LS), Mirella 14 

Leôncio Motta e Costa (Titular CBH-LN), Natanael Leal da Silva (Suplente CBH-LN), Fábio 15 

Sinval Ferreira (Titular SINDUSCON), Edmundo Coelho Barbosa (Titular SINDALCOOL), 16 

Alberto Vieira de Atayde (Suplente FAEPA), Danilo Augusto Santos de Magalhães (Titular 17 

DNOCS). Os Conselheiros André da Silva Santos (CBH-PB) e Jaqueline Pequeno da Silva 18 

(ABES), justificaram suas ausências. Também estiveram presentes os servidores da AESA 19 

Joacy Mendes Nóbrega, Maria Betânia Santos, Maraci Virgolino, Maria Célia Nóbrega, Marie 20 

Eugénie Malzac, Diego Magno Kátia Sales, Erik Oliveira, as Consultoras Ana Emília Paiva e 21 

Lovania Werlang e os estagiários Gabriel Lucena, Aline Andrade, Larissa Freitas, Bianca 22 

Azevedo, Michael Lopes e o gerente da CAGEPA Leonardo Leite Brasil Montenegro. Após a 23 

verificação de quórum às 09h00min, o Senhor Porfírio Loureiro iniciou a reunião dando as 24 

boas-vindas aos presentes, fez a leitura da Pauta da Reunião: I- Abertura; II- Verificação de 25 

“quórum”; III- Leitura, discussão e votação da Ata da reunião anterior; IV- Leitura do 26 

expediente; V- Posse de Conselheiros Titulares e Suplentes; VI- Instalação das Câmaras 27 

Técnicas do CERH; VII- Outros Assuntos; VIII- Palavra Facultada; IX- Encerramento. 28 

Continuando, o Senhor Porfírio Loureiro informou que a Ata da 53ª Reunião Ordinária havia 29 

sido enviada a todos os Conselheiros, juntamente com o Convite para a reunião, então seria 30 

dispensável a leitura, por isso seria passado para a discussão dos fatos relatados na Ata e votação 31 

de sua aprovação. Não houve contestações e a Ata da 53ª Reunião Ordinária foi aprovada. 32 

Dando seguimento a reunião, o Senhor Porfírio Loureiro convidou os Senhores Manuel dos 33 

Santos Lima e Rosa Amélia de Farias Luna indicados como representantes da SES, os Senhores 34 

Fábio Sinval Ferreira e Raimundo Gilson Vieira Frade, indicados como representantes do 35 

SINDUSCON, os Senhores Edmundo Coelho Barbosa e Danilo da Silva Maciel, indicados 36 
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como representantes do SINDALCOOL, o Senhor George do Nascimento Ribeiro e a Senhora 37 

Aline Costa Ferreira indicados pela UFCG, o Senhor José Etham de Lucena Barbosa e a 38 

Senhora Weruska Brasileiro Ferreira indicados como representantes da UEPB,  para tomarem 39 

posse. Os Conselheiros foram empossados para um mandato de dois anos, conforme o Art. 3º 40 

do Decreto Nº 18.824, de 02/04/1997, que aprova o Regimento Interno do CERH. Seguindo a 41 

Pauta, o Senhor Porfírio informou que conforme o Decreto Nº 40.663/2020, que modificou a 42 

estrutura das Câmaras Técnicas do CERH, o artigo 1º do Decreto Nº 25.764, de 30 de março 43 

de 2005 passou a vigorar com a seguinte redação: Art. 1º Ficam criadas as seguintes Câmaras 44 

Técnicas: I- de Assuntos Legais e Institucionais e Interação de Procedimentos – CTIL; II- de 45 

Gestão Integrada – CTGI; III- de Temas Especiais – CTTE. Prosseguindo, falou que o 46 

ordenamento do Decreto Nº 40.663/2020 foi objeto de regulação por meio da Resolução CERH 47 

Nº 029/2020, publicada no DOE em 13/11/2020, que estabelece as atribuições e composição 48 

das Câmaras Técnicas do CERH. Em seguida falou que em 25 de novembro de 2020 foi enviado 49 

o Ofício Circular CERH Nº 007/2020 para todos os órgãos que compõem o Conselho, 50 

solicitando a indicação de representante para participar de alguma Câmara Técnica, porém nem 51 

todos fizeram indicações e que na reunião de hoje seriam definidos os membros titulares e 52 

suplentes de cada segmento que compõe a Câmara Técnica, a saber: I- uma vaga para AESA e 53 

SEIRHMA, II- uma vaga para um dos Comitês de Bacia Hidrográfica com assento no CERH, 54 

III- uma vaga para o setor usuários de água, IV- uma vaga para o setor público, V- uma vaga 55 

para a sociedade civil organizada. Passou, então, a eleição dos membros da Câmara Técnica de 56 

Assuntos Legais e Institucionais e Interação de Procedimentos – CTIL, após discussões ficou 57 

definido que: no segmento Poder Público Estadual, o representante da AESA, Ronaldo Batista 58 

Guedes Júnior será o titular e a representante da SEIRHMA Martha Melquíades Medeiros será 59 

a suplente. No segmento Comitês de Bacias, o representante do CBH-LN Danilo da Silva 60 

Maciel será o titular e o representante do CBH-PB Cláudio Brandão Costa será o suplente. No 61 

segmento Usuário de Água, o representante da FAEPA Alberto Vieira Atayde será o titular e o 62 

representante da CAGEPA Allisson Carlos Vitalino será o suplente. No segmento Setor 63 

Público, a representante da SUDEMA Samara Galvão da Silva será a titular e o representante 64 

do DNOCS Danilo Augusto Santos de Magalhães será o suplente. No segmento Sociedade 65 

Civil, o representante do CBH-PPA Waldemir Fernandes de Azevedo será o titular e o 66 

representante do STR Mamanguape José João da Silva será o suplente. Prosseguindo, foi 67 

realizada a eleição dos membros da Câmara Técnica de Gestão Integrada - CTGI, após 68 

discussões ficou definido que: no segmento Poder Público Estadual, a representante da AESA, 69 

Ana Emília Duarte Barbosa Paiva será a titular e o representante da SEIRHMA Salatiel Dias 70 

da Silva será o suplente. No segmento Comitês de Bacias, o representante do CBH-PPA Walace 71 

Medeiros de Oliveira será o titular e a representante do CBH-LN Mirella Leôncio Motta e Costa 72 

será a suplente. No segmento Usuário de Água, o representante do SINDALCOOL Edmundo 73 

Coelho Barbosa será o titular e o representante da CAGEPA Leonardo Leite Brasil Montenegro 74 

será o suplente. No segmento Setor Público, o representante da SEDAP Demilson Lemos de 75 

Araújo será a titular e o representante da AGEVISA Osvaldo José Guerra Guimarães será o 76 

suplente. No segmento Sociedade Civil, a representante da UEPB Ana Cristina Souza e Silva 77 
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será a titular e a representante da ABRH Maria Adriana de Freitas Mágero Ribeiro será a 78 

suplente. Em seguida foi realizada a eleição dos membros da Câmara Técnica de Temas 79 

Especiais - CTTE, após discussões ficou definido que: no segmento Poder Público Estadual, o 80 

representante da AESA João Pedro Chaves da Silva Rodrigues será o titular e o representante 81 

da SEIRHMA Ricardo Simplício Mota será o suplente. No segmento Comitês de Bacias, a 82 

representante do CBH-LS Maria Edelcides Gondim de Vasconcelos será a titular e o 83 

representante do CBH-PB André da Silva Santos será o suplente. No segmento Usuário de 84 

Água, a representante da CAGEPA Carolina Baracuhy Amorim A. Sacuma será a titular e o 85 

representante do SINDALCOOL Marcelo Martins Andrade será o suplente. No segmento Setor 86 

Público, o representante do DNOCS Danilo Augusto Santos de Magalhães será o titular e o 87 

representante da SEDAP Demilson Lemos de Araújo será o suplente. No segmento Sociedade 88 

Civil, o representante da UFPB Gerald Norbert Souza e Silva será o titular e a representante da 89 

UEPB Weruska Brasileiro Ferreira será a suplente. O Senhor Porfírio Loureiro ressaltou a 90 

importância da suplência, que também pode manifestar sua opinião nas análises dos assuntos 91 

da competência da Câmara Técnica. Disse, também, que os mandatos são de um ano e que na 92 

próxima renovação os titulares podem passar para a suplência e os suplentes podem ser titulares. 93 

Em seguida foram marcadas as primeiras reuniões das Câmaras Técnicas, para apresentação 94 

dos membros e escolhas dos presidentes das Câmaras Técnicas. A 1ª Reunião da CTIL será no 95 

dia 17/08, às 9h00min. A 1ª Reunião da CTTE será no dia 18/08, às 14h00min. A 1ª Reunião 96 

da CTGI será no dia 19/08, às 9h00min. As reuniões serão no formato virtual, os links para 97 

acesso as reuniões será enviado a todos os membros, pela Secretaria Executiva do CERH. 98 

Seguindo a Pauta, o Senhor Porfírio Loureiro passou para outros Assuntos. Falou que a empresa 99 

Água e Solo Estudos e Projetos LTDA., do Rio Grande do Sul, foi a vencedora da licitação para 100 

a Elaboração dos Planos de Recursos Hídricos das Bacias Hidrográficas Litorâneas, falou que 101 

o contrato está em andamento e que após a assinatura do contrato, será assinada a Ordem de 102 

Serviço e os trabalhos serão iniciados. Continuando, falou que já havia sido publicada a Portaria 103 

de nomeação dos membros do Grupo de Acompanhamento do Plano – GAP e leu a Portaria 104 

com os nomes dos servidores designados (ANEXO). Prosseguindo, falou que sobre a reforma 105 

da sede da AESA, que será iniciada neste ano, falou sobre a recuperação das barragens Cordeiro 106 

e Congo, falou sobre a desobstrução do leito do Rio Paraíba. Seguindo, falou que as contas da 107 

AESA e do FERH de 2019 foram aprovadas pelo Tribunal de Contas do Estado – TCE. A 108 

Conselheira Ana Cristina parabenizou pelos trabalhos. Alguns Conselheiros fizeram 109 

comentários sobre assuntos variados. Esgotado o debate, o Senhor Porfírio agradeceu a 110 

presença de todos e declarou encerrada a 54ª Reunião Ordinária da CERH. Esta Ata foi lavrada 111 

por mim, Maria Itaci Leal e segue para a assinatura de todos os Conselheiros presentes à 112 

Reunião. 113 

 

 

Deusdete Queiroga Filho 

Presidente do CERH 

 

 

Porfírio Catão Cartaxo Loureiro 

Secretário Executivo do CERH 
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Ricardo Lavor Cavalcanti 

Titular SEPLAG 

 

 

José Jakson Amâncio Alves 

Suplente SEPLAG 

 

 

Efraim de Araújo Morais 

Titular SEDAP 

 

 

Demilson Lemos de Araújo 

Suplente SEDAP 

Virgiane da Silva Melo 

Titular SEIE 
Ylka Farias Ferreira 

Suplente SEIE 

 

Manuel dos Santos Lima 

Titular SES 

Rosa Amélia de Farias Luna 

Suplente SES 

 

 

Beranger Arnaldo de Araújo 

Titular AESA 

 

 

Andrea Lira Cartaxo 

Suplente AESA 

 

 

Marcelo Antônio C. C. de Albuquerque 

Titular SUDEMA 

 

João Carlos de Miranda e Silva 

Suplente SUDEMA 

 

 

Márcio Fernando Ducat 

Titular AGEVISA 

 

 

Osvaldo José Guerra Guimarães 

Suplente AGEVISA 

João Ferreira Gonçalves Filho 

Titular EMPAER 

 

Agnelo Augusto de Barros Campos 

Suplente EMPAER 

 

 

 

Titular CDRM 

 

 

 

Suplente CDRM 

Danilo Augusto Santos de Magalhães 

Titular DNOCS 

 

 

Marcílio Lira de Araújo 

Suplente DNOCS 
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Ronilson José da Paz 

Titular IBAMA 

 

 

Rodrigo Dutra Escarião 

Suplente IBAMA 

 

 

Manoel Porfírio Neves 

Titular FAMUP 

 

Ana Katarine Nunes de Medeiros 

Suplente FAMUP 

 

 

Titular CAGEPA 

 

 

Laudízio da Silva Diniz 

Suplente CAGEPA 

 

 

Fábio Sinval Ferreira 

Titular FIEP/SINDUSCON 

 

 

Raimundo Gilson Vieira Frade 

Suplente FIEP/SINDUSCON 

 

 

Domingo Lelis Filho 

Titular FAEPA 

 

 

Alberto Vieira de Atayde 

Suplente FAEPA 

 

 

Francisco Siqueira de Lima Neto 

Titular ASPLAN 

 

 

Alfredo Nogueira da Silva Neto 

Suplente ASPLAN 

 

 

Edmundo Coelho Barbosa 

Titular SINDALCOOL 

 

 

Danilo da Silva Maciel 

Suplente SINDALCOOL 

 

 

Ana Cristina Souza e Silva 

Titular UFPB 

 

 

Suplente UFPB 

 

 

George do Nascimento Ribeiro 

Titular UFCG 

 

 

Aline Costa Ferreira 

Suplente UFCG 

 

 

José Etham de Lucena Barbosa 

Titular UEPB 

 

 

Weruska Brasileiro Ferreira 

Suplente UEPB 
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Vanessa Virgínia Barbosa 

Titular ABRH 

 

 

Maria Adriana de Freitas Mágero Ribeiro 

Suplente ABRH 

 

 

Jaqueline Pequeno da Silva 

Titular ABES 

 

 

José Reinolds Cardoso Melo 

Suplente ABES 

 

 

André da Silva Santos 

Titular CBH-PB 

 

 

Cláudio Brandão Costa 

Suplente CBH-PB 

 

Maria Edelcides Gondim de Vasconcelos 

Titular CBH-LS 

 

 

Flávia Dias Suassuna 

Suplente CBH-LS 

 

 

Mirella Leôncio Motta e Costa 

Titular CBH-LN 

 

 

Natanael Leal da Silva 

Suplente CBH-LN 

 

 

Waldemir Fernandes de Azevedo 

Titular CBH-PPA 

 

 

Maria de Lourdes Santana dos S. e Araújo 

Suplente CBH-PPA 
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